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Gentile cliente,
Grazie per aver acquistato i nostri prodotti. Prima di utilizzare il
prodotto, leggere attentamente le presenti istruzioni per |'uso, che
forniscono importanti informazioni sulla sicurezza d'uso e sulla
manutenzione.
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. Prima del primo utilizzo

. Istruzioni per l'uso
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-

Istruzioni di sicurezza

-

Questo prodotto & destinato esclusivamente all'uso interno.

2) Utilizzare esclusivamente il cavo di collegamento in dotazione.

3) Non utilizzare il prodotto o il cavo di collegamento se si notano
parti danneggiate - Contattare il fornitore competente per la
riparazione o la sostituzione.

4) Tenere il prodotto e il cavo di collegamento lontano da fonti di
calore o fiamme libere, come stufe elettriche, microonde, forni,
scaldabagni e caminetti.

5) Non collocare fonti di fiamme libere, come candele accese, su
questo prodotto.

6) Assicurarsi che il prodotto non sia esposto alla luce diretta del sole
per periodi di tempo prolungati.

7) Non immergere il prodotto o il cavo di collegamento in acqua o in
altri liquidi per non danneggiare i componenti interni e causare
cortocircuiti.

8) Evitare di forare o graffiare il prodotto - Tenere lontano dal
prodotto gli oggetti appuntiti.

9) Questo prodotto non & un giocattolo. | bambini devono utilizzarlo

Manuale d’uso e manutenzione - 1
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solo sotto la diretta supervisione di un adulto.

10) Utilizzare il prodotto su una superficie solida, piana e asciutta.

11) Non utilizzare detergenti per la pulizia del prodotto (per evitare di
danneggiarlo).

12) Non appoggiare oggetti pesanti sul prodotto durante |'uso, per

evitare di danneggiarlo.
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2 Descrizione del prodotto

ioplee
Dettagli sul mozzo:
8 7 6 5
/ UsB2.0 usB2.0 uss20 Type-c
Charging
= ()
4

1. Mozzo 5. Porta di ricarica
2. Striscia luminosa USB di tipo C
3. Tappetino per mouse 6~7. Porta USB 2.0

4. Pulsante di accensione/spegnimento
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3 Prima del primo utilizzo

1) Aprire la confezione e verificare che il prodotto e gli accessori siano
presenti e in buone condizioni.

2) Posizionare il tappetino per mouse su una scrivania stabile e piana.

3) Inserire il connettore USB-C del cavo di alimentazione nella porta di
ricarica USB tipo-C (5) dell'hub del mouse pad. Collegare il
connettore USB-A all'altra estremita del cavo di alimentazione alla
porta USB-A del computer. La striscia luminosa (2) intorno al
tappetino del mouse si accende.
Nota: al primo utilizzo, il tappetino per mouse presenta un leggero
odore di gomma. E normale. Lasciare riposare per un po' prima di

usarlo.

4 Istruzioni per l'uso

1) Premere il pulsante di accensione/spegnimento (4) per regolare la
modalita di illuminazione (a ogni pressione il prodotto passa a una
modalita di illuminazione diversa).

2) Una doppia pressione rapida per regolare la luminosita (alta e
bassa).

Manuale d’uso e manutenzione - 4
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N

Elenco delle modifiche all'illuminazione:
Verde

Blu

Rosa

Rosso

Ciano

Giallo

Bianco

IO mUOw >

Viola

Arancione

«

Respirazione sincronizzata (entrambe le luci sono dello stesso
colore)
K Asincrono Colorato Lampeggiante veloce
Lampeggio lento colorato asincrono
La luce cambia in un ciclo sequenziale. Ogni colore ha una funzione
di memoria. (Memoria di spegnimento/memoria di
accensione/spegnimento)
3) Gli utenti possono collegare un mouse, una tastiera, un'unita flash

USB o un disco rigido portatile alle porte USB 2.0 (6, 7 ¢ 8) a
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seconda delle necessita.

4) Scollegare il cavo di alimentazione dopo ogni utilizzo.

Nota:

1) Queste tre porte USB 2.0 forniscono solo funzionalita di
trasferimento dati.

2) La velocita massima di trasferimento dati per una singola porta & di
40 MB.

3) Laporta USB 2.0 pud supportare un disco rigido meccanico fino a 1
TB, ma la velocita di trasferimento dei dati & di soli 30 MB.

4) La porta USB 2.0 non puo essere utilizzata per caricare altri
dispositivi.

5) Evitare I'uso prolungato per evitare il surriscaldamento (che

potrebbe compromettere le prestazioni del prodotto).
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5 Pulizia e manutenzione

1) Quotidianamente: Pulire delicatamente il tappetino del mouse con
un panno asciutto per evitare I'accumulo di polvere/sporco.

2) Pulizia profonda una volta al mese: Utilizzare un panno o un
tovagliolo di carta bagnato con acqua calda (non piu di 30 °C) e un
detergente neutro.

Strofinate delicatamente il tappetino del mouse.

Per pulire il tappetino del mouse, utilizzare un panno di cotone e un
asciugamano bagnato in acqua. Lasciare asciugare il tappetino per
mouse in modo naturale.

3) Il tappetino per mouse deve essere conservato in un luogo asciutto
e ben ventilato.

4) Non collocare il tappetino per mouse in aree con calore o umidita

estremi (mantenere il prodotto privo di umidita).
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6 Risoluzione dei problemi

Tappetino per mouse da gioco con luce RGB hoplee

Problema Possibile causa Soluzione
Il cavo di alimentazione Ricollegare il cavo di
. non & collegato alimentazione.
La striscia correttamente.
luminosa
non &
accesa. Malfunzionamento del Sostituire il cavo di
cavo di alimentazione o alimentazione o il
del tappetino del tappetino del mouse.
mouse.
Il dispositivo esterno Reinserire il
II dispositivo collegato alla porta USB | dispositivo esterno
esterno 2.0 non & collegato nella porta USB 2.0.
collegato correttamente.
alla porta
USB 2.0 non | Malfunzionamento del Sostituire il dispositivo
puo essere | dispositivo esterno. esterno.
utilizzato.
Malfunzionamento del Sostituire il tappetino
tappetino del mouse. del mouse.
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7 Specifiche tecniche

Tappetino per mouse da gioco con luce RGB Poplee

Forma Rettangolo
Colore Nero
Materiale (fondo) Gomma

Materiale (in alto)

Tessuto impermeabile

Bordi

llluminato

Retroilluminazione

llluminazione RGB

Profili di illuminazione RGB 12

Pulsanti luminosi Si

Interfaccia USB C*1, USB A*3

Interfaccia di alimentazione UsB C

Velocita di trasferimento dati HUB | USB 2.0, 40MB/porta
1800MM+100MM

Lunghezza del cavo (mm)

(include il connettore USB)

Pacchetto (compresi gli accessori)

1. Tappetino per mouse

2. Cavo intrecciato da 1800mm
3. Manuale

4. Scheda di garanzia

Dimensioni del prodotto
L x L x A (mm)(prodotto stesso)

930+/-1%*400+/-1%*
4mm+/- 0,2mm

Peso netto del prodotto
(senza imballo e accessori)

890g+/-10%
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8 Smaltimento
Questa sezione descrive il trattamento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche al termine della loro vita utile (applicabile
nei Paesi membri dell'Unione Europea e in altri Paesi europei che
gestiscono un sistema di raccolta differenziata dei rifiuti).
Il simbolo del bidone barrato mostrato nell'immagine qui sopra,
apposto sul prodotto o sulla sua confezione, indica che il prodotto
non deve essere trattato con i rifiuti domestici. Deve essere portato
in un punto di raccolta dei rifiuti elettrici ed elettronici per essere
riciclato e smaltito. Lo smaltimento, la raccolta e il riciclaggio
appropriati dei materiali in questione garantiscono che I'utente si
impegni in pratiche sostenibili dal punto di vista ambientale. Per
ulteriori informazioni sul riciclaggio di questo prodotto,
contattare il comune, il centro di smaltimento rifiuti locale E
o il negozio in cui & stato acquistato il prodotto. -
Ai sensi del Decreto Legislativo 14 marzo 2014, n. 49,
"Attuazione della direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)", il simbolo del

cassonetto barrato presente sull'apparecchio e/o sulla sua
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confezione indica che il prodotto deve essere raccolto
separatamente dagli altri rifiuti a fine vita. Pertanto, I'utente deve
smaltire I'apparecchio a fine vita presso gli appositi punti di raccolta
dei rifiuti elettronici ed elettrici. In alternativa, |'utente pud
restituirlo al rivenditore al momento dell'acquisto di un nuovo
apparecchio equivalente, su base individuale. Il trattamento, lo
smaltimento e la raccolta differenziata di questo apparecchio
contribuiscono a prevenire potenziali effetti negativi sull'ambiente e
sulla salute umana e a promuovere il riciclaggio dei materiali. Lo
smaltimento non autorizzato del prodotto da parte dell'utente puo
comportare |'applicazione di sanzioni amministrative previste dalla

normativa vigente.

9 Garanzia e conformita
La presente Garanzia IOPLEE si applica solo ai prodotti IOPLEE
acquistati per uso personale e non a quelli destinati alla
rivendita.
Il prodotto IOPLEE & garantito in conformita ai termini e alle

condizioni della presente garanzia contro i difetti di fabbricazione e
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di conformita per un periodo di 2 anni. Tale periodo decorre dalla
consegna dell'articolo, se acquistato presso un rivenditore ufficiale.
La garanzia non sara valida se il prodotto & stato aperto, modificato,
danneggiato fisicamente, danneggiato da un uso non corretto,
danneggiato per negligenza, riparato da persone non autorizzate o
utilizzato per scopi diversi da quelli per cui & stato concepito.
Inoltre, la garanzia legale non si applica se le modalita di acquisto o
altre circostanze dimostrano, con ragionevole certezza, che
I'acquisto stesso non & finalizzato esclusivamente al consumo
privato.

Nel caso in cui il prodotto sia difettoso, & possibile restituirlo al
rivenditore insieme a una descrizione del tipo di malfunzionamento,
alla prova d'acquisto e a eventuali accessori.

Se il prodotto & ancora in garanzia, riceverete un prodotto
sostitutivo (se disponibile) dal rivenditore.

| seguenti motivi di danno/difetto del prodotto non sono coperti

dalla garanzia:

Danni accidentali o derivanti da un uso non corretto o improprio,

dal contatto con liquidi, da danni causati da incidenti o eventi di
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forza maggiore come incendi, terremoti, inondazioni, atti vandalici,

furti o altre cause esterne.

Danni estetici come graffi, ammaccature, rotture di parti in plastica

o danni causati da errori di manipolazione.

Difetti derivanti dalla normale usura del prodotto (invecchiamento

del prodotto).

Incompatibilita con altri prodotti hardware/software non elencati

nei requisiti minimi di sistema.

Accessori di consumo come batterie, coperture protettive e fusibili,

che normalmente si consumano nel tempo.

Problemi dovuti a non conformita in materia di manodopera o

materiali.
In nessun caso il produttore sara responsabile per danni incidentali

o consequenziali, compresa la perdita di profitti commerciali o altri

danni commerciali derivanti dall'uso del prodotto.
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A causa della rapida evoluzione dei nostri prodotti, il contenuto
di questo manuale pud essere soggetto a modifiche senza

preavviso.

Cce

Prodotto in China

Manuale d’uso e manutenzione - 14
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Dear customer,

Thank you for purchasing our product(s). Before using this product,
please read this instruction manual carefully as it provides important
information on safe use and maintenance.

INDEX

. Safety Instructions

. Product Description

. Before First Use

. Operating Instructions

. Cleaning and Maintenance
. Troubleshooting

. Technical Specifications

. Disposal

. Warranty and Compliance
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Safety Instructions

This product is for indoor use only.

Only use the connection cable provided.

Do not use the product or connection cable if you notice any parts
are damaged — Contact the relevant vendor for repair or
replacement.

Please keep the product and connection cable away from heat
sources or exposed flames, such as electric heaters, microwaves,
ovens, water heaters and fireplaces.

Do not place sources of open flames, such as lit candles, on this
product.

Ensure that the product is not placed in direct sunlight for
prolonged periods of time.

Do not immerse the product or connection cable in water or any
other liquid, as this may damage internal components and cause
short circuits.

Refrain from puncturing or scratching the product — Keep sharp
objects away from the product.

This product is not a toy. Children should only use it under direct
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adult supervision.

Please use this product on a solid, flat and dry surface.

Please do not use detergents to clean this product (as this may
cause product damage).

Please do not place heavy objects on the product during use, as this

may damage the product.
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Product Description

ioplee
f -
i
T
o
Hub Details:
8 7 6 5
usB2.0 usB2.0 uss20 Type-c
,ﬂ Charging
4
1. Hub 5. USB Type-C charging port
2. Light Strip 6~7. USB 2.0 port
3. Mouse Pad

4. On/Off Button
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Before First Use

Open the packaging and ensure that the product and accessories
are present and in good condition.

Place the mouse pad on a stable and flat desktop.

Plug the USB-C connector of the power cord into the USB type-C
charging port (5) of the mouse pad hub. Connect the USB-A
connector at the other end of the power cord to the USB-A port
of your computer. The light strip (2) around the mouse pad will
light up.

Note: The mouse pad will have a slight rubber smell when used for
the first time. This is normal. Please let it sit for a while before

using it.

Operating Instructions

Press the on/off button (4) to adjust the lighting mode (each press
will switch the product to a different lighting mode).

Quick double press to adjust the brightness (high and low).

List of Lighting Changes:

Green
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Blue
Pink
Red
Cyan
Yellow
White
Purple

I O mmUOw

| Orange
Synchronized Breathing (Both lights are the same color)

Asynchronous Colorful Fast Flashing

- A «

Asynchronous Colorful Slow Flashing

The light changes in a sequential cycle. Each color has a memory

function. (Power-Off Memory & On/Off Memory)

3) Users can connect a mouse, keyboard, USB flash drive, or portable
hard drive to the USB 2.0 ports (6, 7 and 8) as needed.

4) Please unplug the power cord after each use.

Note:

1) These three USB 2.0 ports provide data transfer capabilities only.

2) The maximum data transfer rate for a single port is 40 MB.
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The USB 2.0 port can support up to 1TB mechanical hard drive, but
the data transfer rate is only about 30 MB.

The USB 2.0 port cannot be used to charge other devices.

Avoid prolonged use to prevent overheating (which may affect

product performance).

Cleaning and Maintenance

Daily: Wipe the mouse pad gently with a dry cloth to avoid the
accumulation of dust/dirt.

Deep clean once a month: Use a cloth or wet paper towel with
warm water (no more than 30 °C) and a neutral detergent.

Scrub the mouse pad gently.

Use a cotton cloth and wet towel dipped in water to wipe the
mouse pad. Allow the mouse pad to dry naturally.

The mouse pad should be stored in a dry and well-ventilated
location.

Do not place the mouse pad in areas of extreme heat or humidity

(keep the product moisture-free).

Use and maintenance manual - 6



&

IOPEXTMPAD569

6 Troubleshooting

RGB light Gaming mouse pad hoplee

lit.

Problem Possible Cause Solution

The power cord is not Reconnect the power
The light plugged in properly. cord.
strip is not

Power cord or mouse
pad malfunction.

Replace the power
cord or mouse pad.

The external
device
connected
to the

USB 2.0
port

cannot be
used.

The external device
connected to the USB
2.0 port is not
connected properly.

Reinsert the external
device into the USB
2.0 port.

External device
malfunction.

Replace the external
device.

Mouse pad malfunction.

Replace the mouse
pad.
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7 Technical Specifications

IOPEXTMPAD569

RGB light Gaming mouse pad Poplee

Shape Rectangle

Colore Black

Material (bottom) Rubber

Material (top) Waterproof fabric

Edges llluminated

Backlight RGB lighting

RGB lighting profiles 12

Light buttons Yes

Interface USB C*1, USB A*3

Power supply interface UsB C

HUB data transfer speed USB 2.0, 40MB/port

Cable length (mm) (nclodes US8 comnecton)

1. Mouse pad

Pack Ginclud ies) 2. 1800mm braided cable

b b 3. Manual

4. Warranty card

Product Size L x W x H (mm)
(Product itself)

930+/-1%*400+/-1%*
4mm+/- 0.2mm

Product net weight
(without ' and

F )

ies)

890g+/-10%
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Disposal

This section describes the processing of electric and electronic
equipment at the end of their service life (applicable in member
countries of the European Union and other European countries
operating a selective waste collection system).

The crossed-out wheeled bin symbol shown in the image above,
affixed to the product or its packaging, indicates that the product
must not be processed with household waste. It must be brought to
an electric and electronic waste collection point for recycling and
disposal. The appropriate disposal, collection, and recycling of the
relevant materials ensure that the user is engaging in
environmentally sustainable practices. For further information
regarding the recycling of this product, please contact your

municipality, local waste disposal centre, or the store where the

product was purchased. Ef
|
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In accordance with the Legislative Decree of March 14th, 2014,
No. 49, "Implementation of Directive 2012/19/EU on Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE)", the crossed-out
wheeled bin symbol on the appliance and/or its packaging indicates
that the product must be collected separately from other waste at
the end of its life. Therefore, the user should dispose of the
end-of-life appliance at the appropriate collection points for
electronic and electrical waste. Alternatively, the user can return it
to the retailer when purchasing a new equivalent appliance, on a
one-to-one basis. The separate treatment, disposal and collection of
this appliance help to prevent potential negative effects on the
environment and human health and promote the recycling of
materials. Unauthorized disposal of the product by the user may
result in the application of administrative sanctions enforced by

current regulations.
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9 Warranty and Compliance

This IOPLEE Warranty applies only to IOPLEE products
purchased for personal use and not those intended for resale.
Your IOPLEE product is warranted in accordance with the terms
and conditions of this warranty against defects in workmanship and
conformity for a period of 2 years. This period begins upon delivery
of the item, if purchased from an official dealer.

The warranty will not be valid if the product has been opened,
modified, physically damaged, damaged from incorrect use,
damaged due to negligence, repaired by unauthorized persons or
used for purposes other than those for which it was intended.
Furthermore, the legal guarantee will not apply if the purchase
methods or other circumstances demonstrate, with reasonable
certainty, that the purchase itself is not exclusively aimed at private
consumption.

In the event that the product is defective, it can be returned to the
retailer along with a description of the type of malfunction, proof of
purchase, and any accessories.

If the product is still under warranty, you will receive a replacement
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product (if available) from the dealer.

The following reasons for damage/defect to the product are not
covered by the warranty:

Accidental damage or damage resulting from incorrect or improper
use, contact with liquids, damage caused by accidents or force
majeure events such as fires, earthquakes, floods, vandalism, theft,
or other external causes.

Cosmetic damage such as scratches, dents, breakage of plastic
parts, or damage caused by handling errors.

Defects resulting from normal product wear and tear (product
aging).

Incompatibility with other hardware/software products not listed in
the minimum system requirements.

Consumable accessories such as batteries, protective covers, and
fuses, which normally wear out over time.

Problems due to non-compliance related to labour or materials.

In no event shall the manufacturer be liable for incidental or
consequential damages, including any loss of business profits or

other commercial damage resulting from the use of the product.
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Due to the rapidly evolving nature of our products, the content

of this | may be subject to ch without prior notice.

9

C€

Made in China
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